## **SQUARE ENIX**<sub>®</sub>

2014年3月26日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

## 登録商標「ULTIMANIA」を記載した 晋遊舎の書籍販売停止について

株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:松田 洋祐、以下、スクウェア・エニックス)は、このたび、株式会社晋遊舎(本社:秋田県大仙市 代表取締役社長:西尾 崇彦、以下、晋遊舎)へ、書籍表紙等の題名部分にスクウェア・エニックスの登録商標である「ULTIMANIA(アルティマニア)」が記載された6誌の販売停止を要求した結果、同社がこれに応じ、さらに、本件に関する謝罪文が、同社ウェブサイトに掲載されたことをお知らせいたします。

「ULTIMANIA」は、スクウェア・エニックスが長年継続して発行・販売するゲーム攻略本のシリーズ名称であり、スクウェア・エニックスの登録商標です。晋遊舎は、同社が発行・販売する書籍である「ワンピース最強考察」、「ワンピース最強考察プラス」、「ワンピース最強考察 Z」、「ドラえもん最強考察」、「ポケモン最強考察」及び「AKB48 最強考察」の題名部分に、スクウェア・エニックスの許諾を得ずに「ULTIMANIA」と記載していたため、今回の措置となったものです。

スクウェア・エニックスは、今後も登録商標の保護を重視するとともに、お客様に誤認・混同 が生じることのないよう、継続して努力してまいります。

## くご参考>

株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社 IP の代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(パッケージゲーム累計出荷本数 6,200 万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同 1 億本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同 3,500 万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。(<a href="http://www.jp.square-enix.com">http://www.jp.square-enix.com</a>)

※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、ULTIMANIA、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。

※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。